

薪火相传

雷锋精神薪火相传，历久弥新。在第61个学雷锋纪念日来临之际，全国各地更好地发挥党员、干部模范、志愿者的示范带头作用，走进城乡社区、田间地头，开展接地气、有温度的志愿服务活动，掀起了学雷锋活动的高潮，传递爱与温暖。

学雷锋 蔚然成风



山东聊城：绘制“雷锋精神”主题文化墙

近日，聊城大学传媒技术学院的大学生志愿者来到山东省聊城市东昌府区闫寺街道开展绘制“雷锋精神”主题文化墙志愿服务活动。图为3月3日，大学生志愿者在绘制“雷锋精神”主题文化墙。张振祥 张之超 摄

河南洛阳：开展“护河道·爱家园”活动

3月3日，河南省洛阳市涧西区武汉路街道武汉路社区，社区党员志愿者和爱心家庭来到河岸边，清理河岸游园垃圾，用实际行动践行雷锋精神。图为活动现场。黄政伟 摄



浙江湖州：“党员助农”志愿服务队送技术到田间

连日来，浙江省湖州市吴兴区埭溪镇组建“党员助农”志愿服务队，通过送政策、送技术、送农资、送劳动等学雷锋志愿服务的方式，助力农业发展，促进农民增收。图为3月4日，在吴兴区埭溪镇丰益草莓园，农技专家（左）在指点农户做好草莓春季管理。何伟卫 摄



江苏连云港：师生传承弘扬雷锋精神

在学雷锋纪念日来临之际，江苏省连云港市东海县实验小学振兴路校区开展了“学雷锋，树新风，立品行，做楷模”系列德育活动，学生在老师的指导下，通过制作雷锋头像剪纸、摘抄雷锋日记、画雷锋画像、讲雷锋故事等形式，传承弘扬雷锋精神。图为3月4日，东海县实验小学振兴路校区老师正在向学生讲授剪纸作品。张正友 摄



安徽天长：“活雷锋”进校园宣传雷锋精神

3月1日，安徽省天长市公安局关工委副主任李宏祥应邀来到城南小学，结合自己做好事的体会宣传雷锋精神、宣讲雷锋故事。几十年来，李宏祥以雷锋为标杆，扶危济困、乐于助人，获得中国好人、中华慈善楷模、安徽省道德模范等荣誉称号，被群众誉为“活雷锋”。图为李宏祥在城南小学给学生讲雷锋做好事的故事。李炳旺 摄



江西峡江：志愿者开展“助农春耕”活动

时下正值春耕备耕关键期，江西省吉安市峡江县积极组织党员干部、青年志愿者深入田间地头开展“助农春耕”学雷锋活动，帮助农业大户、劳力欠缺家庭、军烈家属开展春耕生产。图为3月4日，在峡江县金沙乡大棚基地，党员志愿者在搬运烟叶苗。宋靖辉 摄



新疆裕民：学雷锋暨“文明实践我是行动者”主题活动月启动

3月3日，新疆裕民县学雷锋暨“文明实践我是行动者”主题活动月启动。当日，全县300余名学雷锋志愿者成立了30多个暖心志愿服务队开展便民利民志愿服务活动。图为裕民县“学雷锋树新风 传党情 惠民生”志愿服务大集。杨化光 摄